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Εκκλησία στη γη του πρώτου Επισκόπου του 
Ρουμάνικου Στρατού
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Εκκλησία σε ένα κομμάτι γης που ανήκε στον πρώτο Επίσκοπο του 
Ρουμανικού Στρατού, Ιουστινιανό Τεκουλέσκου, φτιάχνουν οι άνθρωποι 
του Μπρασόφ από την περιοχή Μπαρτολομέου-Νορντ. Εκτός από τον οίκο 
του Θεού, η ενορία του Μπρασόφ σχεδιάζει να οικοδομήσει ακόμα ένα 
εκπαιδευτικό συγκρότημα με νηπιαγωγείο, πολιτιστικό κέντρο, αλλά και 
γηροκομείο.

Η αρχή για όλα αυτά έγινε την Κυριακή 3 Οκτωβρίου 2021, όταν ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Τρανσυλβανίας κ. Λαυρέντιος αφιέρωσε 
τον ακρογωνιαίο λίθο του μελλοντικού Ιερού ναού.

Η εκκλησία στο Bartolomeu-Nord θα αφιερωθεί στους Αγίους της Τρανσυλβανίας 
και θα εξυπηρετεί τους χιλιάδες πιστούς που ζουν στο νεότερο μέρος του 
Μπρασόφ.

«Πριν από 10-15 χρόνια υπήρχε ένα χωράφι, δεν υπήρχε κτίριο, και τώρα υπάρχουν 
αρκετές χιλιάδες διαμερίσματα», δήλωσε ο ιερέας της ενορίας Κόστιν Μπούτναρ. «
Είναι μια γειτονιά σαν μια μικρή Ρουμανία, γιατί από όλη τη χώρα, ακόμη 
και από το εξωτερικό, οι Ρουμάνοι μας από την Ιταλία, από την Ισπανία 
αγόρασαν από ένα διαμέρισμα εδώ και ήταν φυσικό επόμενο να έχουμε 
και μια εκκλησία εδώ

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=11
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=31


».

Η γη του επισκόπου

«Εμείς αναζητήσαμε, αλλά ο Θεός μας έστειλε», είπε ο ιερέας, ερωτηθείς για τον 
τόπο, όπου θα χτιστεί η εκκλησία.

«Ανακάλυψα ψάχνοντας ότι ανήκε το 1900 σε έναν μεγάλο πρόδρομό μας, έναν 
από τους σημαντικότερους ανθρώπους της Μεγάλης Ένωσης, τον αρχιερέα 
Ιουστινιανό Τεκουλέσκου, ο οποίος υπέγραψε τα έγγραφα και συμμετείχε στη 
Μεγάλη Ένωση (Βεσσαραβίας, Μπουκοβίνας και Τρανσυλβανίας με το βασίλειο της 
Ρουμανίας) και, μετά το θάνατο της συζύγου του έγινε ο πρώτος επίσκοπος του 
Ρουμανικού Στρατού, ονόματι Ιουστινιανός και στη συνέχεια επίσκοπος στη 
Βεσσαραβία».



«Αυτή η γη που πήραν οι κομμουνιστές παραλήφθηκε από τους κληρονόμους και ο 
δισέγγονος του επισκόπου Ιουστινιανού Τεκουλέσκου, ο οποίος φέρει το ίδιο όνομα, 
μας πούλησε αυτή τη γη», εξήγησε ο πατέρας Κόστιν.
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